

2016-06-21 **ИЗ КРАНОВ ЖИТЕЛЕЙ БОРИСОГЛЕБСКА ТЕЧЕТ РЖАВАЯ ВОДА**



Вопрос о состоянии воды в городском водопроводе в г. Борисоглебск воронежской области скоро обрaсёт "бородой".

Вот и сегодня 20 июня из кранов борисоглебцев снова потекла жидкость ржавого цвета. Многие жители молчат и только ругают всех и вся на кухне. Но есть те, которые не могут спокойно реагировать на творящиеся безобразия.

Депутат Сухинин в очередной раз озвучил эту проблему.

Казалось бы давление должны были в городском водопроводе понизить, ведь администрация брала кредит для установки станций выравнивания, о чём рапортовал в.и. побережный, трубы за год должны промыться., а вода грязно-ржавая? В чём причина?

Представитель МУП "вода" выезжал на место, в домовладении заявителя отобрал пробы воды. Такие же бутылки с этой жидкостью Сухинин передал в отделение "РОСПОТРЕБНАДЗОРА" и в приёмную главы администрации.

